



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. ΚΑΙ Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΟΚΕΩΝ

Κροκεές, 09 - 09 - 2021

Ταχ. Δ/νση : Κροκεές, Λακωνίας
Ταχ. Κώδικας : 23057
Πληροφορίες : Τραγάς Κυριάκος
Τηλέφωνο : 2735071326
Τηλεομ/τυπο : 2735071326
Ηλεκτρ. Ταχ. : mail@gym-krokeon.lak.sch.gr

ΘΕΜΑ: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ – ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ –
ΜΑΘΗΤΩΝ

Αγαπητοί γονείς – κηδεμόνες των μαθητών του σχολείου μας.

Ξεκινώντας τη νέα σχολική χρονιά θα ήθελα να σας εκφράσω τις πιο θερμές ευχές μου για υγεία ,
προσωπική και οικογενειακή και καλή πρόοδο στα παιδιά σας – παιδιά μας.

Όπως γνωρίζετε τόσο εγώ, σαν διευθυντής όσο και όλοι οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί του σχολείου
μας, βλέπουμε τα παιδιά σας σαν δικά μας παιδιά. Βλέπουμε το σχολείο σαν μια μεγάλη οικογένεια , η
οποία αγκαλιάζει ζεστά όλα τα παιδιά , χωρίς καμία εξαίρεση ή διάκριση.

Και φέτος οι δυσκολίες που έχουμε να αντιμετωπίσουμε λόγω του COVID-19 είναι πολλές .
Χωρίς να χάνουμε την ελπίδα μας , το χαμόγελο μας και την αισιοδοξία μας , αντιμετωπίζοντας τις
όποιες καταστάσεις παρουσιάζονται δημιουργικά και κάνοντας χρήση της λογικής , πιστεύω ότι
μπορούμε να βγούμε πάλι νικητές και από αυτή τη δοκιμασία .

Το σχολείο μας , με όλα τα μέσα που διαθέτει , θα προσπαθήσει να διαφυλάξει την υγεία των μαθητών
μας και η νέα σχολική χρονιά να είναι όσο το δυνατόν πιο δημιουργική.

Σας παρακαλώ να συμβουλευέτε τα παιδιά σας (όπως άλλωστε θα κάνουμε και εμείς) να τηρούν
σχολαστικά και με προσοχή τα μέτρα και τις οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας .
Θα προσπαθούμε να σας κρατάμε ενημερους για όλα τα σχετικά θέματα .

Θα ήθελα ακόμα να σας ενημερώσω ότι:

1. Η έναρξη των μαθημάτων για το νέο σχολικό έτος 2021-22 θα γίνει την ΔΕΥΤΕΡΑ 13-09-2021 με τον αγιασμό και τη διανομή των σχολικών βιβλίων .
2. Όλοι οι μαθητές θα προσέλθουν στο σχολείο τηρώντας τις οδηγίες του ΕΟΔΥ , φορώντας μάσκα και έχοντας κάνει self test .
Το αποτέλεσμα του self test δηλώνεται στο ηλεκτρονικό σύστημα όπως περισυ και ο μαθητής θα έχει μαζί του την αντίστοιχη βεβαίωση.
3. **Χωρίς τα παραπάνω δεν θα επιτρέπεται η είσοδος των μαθητών στο σχολείο .**
4. Την ΔΕΥΤΕΡΑ 13-09-2021 θα γίνει αναλυτική ενημέρωση των μαθητών για το όλο θέμα.

5. Από 08-09-2021 έως 17-09-2021 θα διατίθενται από τα φαρμακεία δωρεάν σε κάθε μαθητή 6 self test για το μήνα Σεπτέμβριο.
6. Οι μαθητές θα κάνουν self test 2 φορές την εβδομάδα. (θα τους ενημερώσουμε αναλυτικά την Δευτέρα)

. **Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία .**

. **Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Κροκεών**

. **Κυριάκος Τραγάς**